МКОУ Барлукская СОШ с.Барлук

С 7 по 8 октября 2023 года в МКОУ Барлукская СОШ с.Барлук прошла профилактическая неделя «Будущее в моих руках», приуроченная к Дню борьбы с алкоголизмом.. Поведены мероприятия по снижению рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

- 1. Проведение бесед о вреде алкоголя / 5-11 класс
- 2. Конкурс-выставка социальной рекламы против употребления алкоголя /5-11 класс
- 3. Просмотр мультфильма «Вредные привычки»/1-4 класс
- 4. Занятие по формированию позитивного настроя на решение возникающих проблем. /8 класс
- 5. Анкетирование обучающихся для выявления отношения к алкоголю /10-11 класс









